

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Государственное профессиональное образовательное учреждение
«Новокузнецкий строительный техникум»
(ГПОУ НСТ)

Мичурина ул., д. 4, Новокузнецк, Кемеровская область, 654079

Тел/факс (3843) 72-17-90. Email: NEWNST_NKZ@mail.ru

ОКПО 01233963 ОГРН 1024201760032 ИНН 4220000035 КПП 422001001

« 13 » 09 2019г. 879

Прокуратура Куйбышевского района
города Новокузнецка
И.о. прокурора района Я.С. Продченко

На Ваше письмо от 05.09.2019 № 1-151в-2019 предоставляем следующую информацию:

В государственном образовательном учреждении «Новокузнецкий строительный техникум» имеется лицензия на право ведения образовательной деятельности: Лицензия на осуществление образовательной деятельности серия 42Л01 №0002709, выдана 15 января 2016 года Государственной службой по надзору и контролю в сфере образования Кемеровской области

Свидетельство о государственной аккредитации серия 42А03 №0000151, выдано 17 января 2017 года Государственной службой по надзору и контролю в сфере образования Кемеровской области.

В образовательной организации созданы все условия для осуществления образовательной деятельности в соответствии с нормами и требованиями учредителя:

1. Учебные занятия ведутся в 2 учебных корпусах, которые укомплектованы учебно-материальной базой (технические средства обучения, библиотечный фонд, приборы/инструменты, компьютерная техника, доступ к сети интернет).

2. В рамках образовательного процесса и с целью прохождения практических занятий имеется производственная база (производственные мастерские и лаборатории).

Образовательный процесс организован с использованием многообразия современных устройств обработки информации, включая персональные компьютеры, их периферийное оборудование (видеоматериалы, принтеры, устройства для преобразования данных из графической и звуковой формы представления в числовую и обратно и т.п.), а также компьютерные обучающие программы, программы дистанционного обучения, мультимедийные презентации, компьютерное моделирование, поиск необходимого материала в Интернете. Создание информационно-образовательной среды на базе новых информационных технологий занимает одно из важнейших мест в развитии техникума.

Основную функцию воспитательной работы и психолого-педагогического сопровождения образовательного процесса осуществляют специалисты службы по воспитательной работе, обеспечивающие деятельность по направлениям: воспитательная работа (руководитель по воспитательной работе, педагог-организатор); психолого-педагогическое сопровождение образовательного процесса (педагоги-психологи); социальная поддержка образовательного процесса (социальные педагоги). А также воспитательная работа осуществляется всем педагогическим коллективом образовательной организации (заведующие отделениями, педагоги, классные руководители, мастера производственного обучения, преподавателями и др.).

Подпись: Ури
13.09.2019 Чиряков О.И.

В ГПОУ НСТ функционирует столовая. График работы: ежедневно с 10.00 до 15.00 часов, кроме субботы и воскресенья.

По заключенному с техникумом договору медицинское обслуживание студентов осуществляют 2 медицинских работника, фельдшеры поликлиник г. Новокузнецка. В каждом учебном корпусе функционирует медицинский кабинет. Кабинет имеет лицензию. Фельдшеры оказывают доврачебную помощь при обращении студентов, проводят осмотр студентов в период проведения занятий физической культурой и спортивных соревнований.

Штат педагогических работников, социальных педагогов, педагогов-психологов укомплектован в соответствии с требованиями и учетом контингента обучающихся и штатным расписанием – 94 человека (в соответствии со списочным составом педагогического совета, в том числе

- руководитель по воспитательной работе, 1 единица;
- педагог-организатор, 2 единицы;
- социальные педагоги, 1 единица;
- педагоги-психологи, 2 единицы;
- старший воспитатель общежития).

Большое внимание уделяется гармоничному физическому развитию студентов и обучающихся и для этого в учебном заведении созданы все условия: современная спортивная база, два спортивных зала, тренажерный зал, гимнастический зал, теннисные столы, тренажерный зал в общежитии, зал спортивной борьбы.

На постоянной основе функционируют спортивные секции различной направленности.

Факты осуществления образовательного процесса в зданиях с ненадлежащим техническим состоянием, ведения ремонтных работ во время учебного процесса, в условиях, не обеспечивающих безопасность таких работ для обучающихся отсутствуют.

В августе 2019 года проверка готовности образовательного учреждения к началу учебного года проверялась в штатном порядке специалистами Департамента образования и науки Администрации Кемеровской области.

Несчастные случаи с обучающимися, произошедшие во время их пребывания в образовательной организации отсутствуют.

Случаи отравления несовершеннолетних обучающихся во время их нахождения в образовательной организации отсутствуют.

Мероприятия, направленные на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних проводятся регулярно в рамках плана воспитательной работе с участием представителей правоохранительных органов.

Для проведения мониторинга и анализа поведения несовершеннолетних работает Совет профилактики.

Выявление и учет несовершеннолетних, совершающих преступления, правонарушения, иные антиобщественные действия, а также склонных к суицидальному поведению осуществляется через ежедневную работу классных руководителей учебных групп, работу социальных педагогов, педагогов-психологов по диагностическому направлению их деятельности, через групповую воспитательную работу и индивидуальные беседы со студентами техникума, а также посредством тесного сотрудничества с правоохранительными органами.

В ГПОУ НСТ работают два педагога - психолога, с профильным психолого-педагогическим образованием, стаж работы 24 года (без категории), 10 лет (первая категория).

Количество проведенных совместно с органами системы профилактики мероприятий, направленных на предотвращение преступлений и правонарушений (Советы профилактики, рейды в общежитие, лекции и беседы (индивидуальные, групповые) и пр.) – в среднем 13-16 мероприятий в учебный семестр. Своевременно выявление несовершеннолетних детей и

семей, находящихся в социально опасном положении, присвоения статуса категории граждан, нуждающихся в социальной помощи возможно и осуществляется по документам и взаимодействию с органами опеки и попечительства, районными и городскими отделениями социальной защиты населения.

Социальными педагогами при взаимодействии с правоохранительными органами ведется контроль и индивидуальная работа с обучающимися, состоящими на учете в ПДН, на наркологическом учете с обязательной последующей постановкой на внутренний учет с систематической индивидуальной работой социальных педагогов, педагогов-психологов с данным контингентом.

За период 2018-2019 учебного года на учете ПДН состояли 9 обучающихся. На наркологическом учете 13 обучающихся. Обучающихся, проживающих в асоциальных семьях не выявлено.

Оказание социально-психологической и педагогической помощи несовершеннолетним, имеющим отклонения в поведении, в том числе суицидальной направленности или проблемы в обучении, производится регулярно по запросам заведующих отделениями, классных руководителей, родителей несовершеннолетних (законных представителей), а также по личным обращениям студентов в форме: индивидуально психологических консультаций, психотерапевтических бесед, индивидуальных коррекционно-развивающих занятий.

В образовательном учреждении организован и ведется персонифицированный учет несовершеннолетних обучающихся «групп риска», состоящих на профилактическом учете в образовательной организации и профилактических учетах в иных субъектах

Правовое воспитание и профилактическая работа по предупреждению правонарушений и социально опасных привычек среди студентов осуществляется при изучении законов Российской Федерации в дисциплинах социально-экономического цикла.

Совместно с сотрудниками ОВД, ПДН, КДН, прокуратуры, наркоконтроля проведены беседы со студентами по вопросам профилактики правонарушений, преступности среди подростков.

Проработанные формы профилактики противоправных действий обучающихся и воспитательная работа в данном направлении в системе реализуется учебным заведением через: анкетирование студентов, проведение родительских собраний, бесед и классных часов правовой тематики (антитеррор, антикоррупционная составляющая и ответственность двух сторон, наказание за любые противоправные действия в соответствии с законом, административная и уголовная ответственность за доведение человека до суицида, участие в социальных явлениях молодежной среды «буллинга», «скултшутинга» и т.д.).

Работа по раннему выявлению незаконного потребления наркотических веществ и психотропных веществ обучающимися осуществляется при взаимодействии с родителями/законными представителями обучающихся, а также медицинскими организациями.

На особом контроле заведующих отделениями, классных руководителей, социальных педагогов и педагогов-психологов находится индивидуальная работа с обучающимися группы риска и совершившими противоправные действия. В системе отслеживается посещаемость и успеваемость данных студентов, участие во внеурочной деятельности с последующим составлением характеристик для внутренней работы и в соответствии с запросами внешних структур.

Данные о совершении учащимися правонарушений и преступлений экстремистского и террористического характера отсутствуют.

Систематически в рамках воспитательного процесса проводится мониторинг общественного мнения среди обучающихся с целью выявления радикальных настроений с помощью проведения индивидуальных и групповых бесед, анкетирования и методик работы педагогов-психологов.